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REPUBLIKA TIRVATSKA
Državno povjerenstvo za procjenu
šteta od prirodnih nepogoda

KLASA : 422-02 I 25-0 1/3 1

URBROJ: 5 13-13-03-25-4
Zagr eb, 2 1. studen og 2025.

DrŽavno povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na sjednici održanoj 21.
studenog 2025. godine, donijelo je

ZAKLJUčAK

1. Prihvaća se prijedlog izračuna dodjele sredstava pomoći za ub|ažavanje i djelomično
uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih u 2025. godini i dijelom u 2024. godini u
Republici Hrvatskoj.

Pomoć se dodjeljuj e za ublažavanje posljedica prirodnih nepogoda po jedinicama lokalne
samouprave u ukupnom iznosu od 1.360.303,71 eura.

2. Sredstva pomoći dodjeljuju se za potvrđene štete u poljopriwedi, štete na obiteljskim i
višestambenim objektima fizičkih osoba, nerazvrstanim cestama i cestovnim mostovima u
nadležnosti jedinica lokalne samouprave, te za troškove obrane od prirođnih nepogoda
jedinicama lokalne samouprave.

3. Prijedlog dodjele sredstava pomoći za ublaŽavanje i uklanjanje posljedica prirodnih
nepogoda odnosi se na sredstva pomoći za štete na:

1. prinosima u poljoprivrcdi za oštećenja na kulturi ođ 60 % i više oštećenicima koji su
upisani u Upisnik poljoprivrednika. Dodjela pomoći uključuje prijavljene štete od
prirodnih nepogoda olujni i orkanski vjetar' poplava, tuča, kiša koja se ledi na tlu i mraz.

Sredstva pomoći za štete nastale na prinosima u poljoprivredi iznose I.274.318,69 eura.

Minimalan iznos pomoći iznosi 10'00 eura po oštećeniku.

2. stambeno građevinskim objektima fizičkih osoba za oštećenj a od 600/o i više. Sredstva
pomoći zaštete na stambeno građevinskim objektima fizičkih osoba iznose 9.065,14
eura.

3. nerazvrstanim cestama i cestovnim mostovima u nadležnosti jedinica lokalne
Samouprave za oštećenja od 60% i više. Sredstva pomoći za štete na nerazvrstanim
cestama u nadležnosti jedinica lokalne Samouprave iznose 49.954,00eura.



4. troškove obrane od prirodnih nepogoda jedinica lokalne samouprave. Sredstva pomoći
za nadoknadu troškova obrane od prirodnih nepogoda iznose 26.965,89 eura.

OG POVJERENSTVA

Šašlin



obrazloženje

Prema sluŽbenim podacima o prijavljenim štetama od prirodnih nepogoda' prikupljenim

temeljem Zakonao ublaŽavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (,,Narodne novine",

br. 16/19.) u2025. godini, i dijelom u2024. godini' evidentiranima u Registru šteta od prirodnih

nepogoda, ukupna šteta nastala uslijed prirodnih nepogoda iznosi 342.802.107,15 eura.

Naveden iznos odnosi se na štete u 2025. godini i dijelom u 2024. godini nastale uslijed
prirodnih nepogoda: mra4 suša, poplava, olujni i orkanski vjetar' tuča, kiša koja se ledi na tlu i
požar.

Iznos od 342.446.188,24 eura prijavljen je u 2025. gođini za štete nastale od prirodnih

nepogoda: mraz, suša' poplava, olujni i orkanski vjetar, tuča, kiša koja se ledi na tlu i poŽar.

Iznos od 355.918,91 eura prijavljen u 2024. godini odnosi se na štete nastale od prirodne

nepogode poplava. Budući da je prirodna nepogoda poplava proglašena za područje Zadarske

Županije 14. listopada2024. godine, auzimajući u obzir Zakonom propisan rok od 60 dana od

datuma proglašenja prirodne nepogode, za dostavu podataka o konačnoj procjeni štete, podaci

o štetama zaZađarckužupaniju nisu ušli u obračun za dodjelu sredstava pomoći za štete nastale

u 2024. godini, te su isti obrađeni i dio su prijedloga za dodjelu sredstava pomoći zajedno s

podacima o štetama nastalima u2025. godini. Prijavljene štete u poljopriwedi nastale u2025.
godini te dijelom u2O24. godini iznose 332.735.373,52 eura. Štete u građevini koje obuhvaćaju

štete na građevinskim objektima, građevinskim zemljištima te cestovnoj i komunalnoj
infrastrukturi iznose 5.842.010,82 el,ra. Štete na opremi iznose 2.642.545,57 euta dok su

troškovi prijavljeni u iznosu ođ 1.582.177,24 eura.

Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda je propisano kako se

sredstva pomoĆi za ublaŽavanje i đjelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda ne

dodjeljuju za: štete na imovini koja je osigurana; štete na imovini koje su izazvane namjerno,

izk'rajnjegnemara ili nisu bile poduzete propisane mjere zaštite od strane korisnika ili vlasnika
imovine; neizravne štete; štete nastale na nezakonito izgrađenim zgradama javne namjene,

gospodarskim zgradatrta i stambenim zgradama za koje nije doneseno rješenje o izvedenom

stanju prema posebnim propisima, osim kada je, prije nastanka prirodne nepogode, pokrenut

postupak donošenja rješenja o izvedenom stanju, u kojem slučaju će sredstva pomoći biti
dodijeljena tek kada oštećenik dostavi pravomoćno rješenje nadleŽnog tijela; štete nastale na

građevini ili području koje je, u skladu s propisima kojima se uređuje zaštita kulturnog dobra,

aktom proglašeno kulturnim dobrom ili je u vrijeme nastanka prirodne nepogode u posfupku
proglašavanja kulturnim dobrom; štete koje nisu na propisani način i u zadanom roku unesene

u Registar šteta prema odredbama Zakona i štete u slučaju osigurljivih rizika na imovini koja

nije osigurana ako je vrijednost oštećene imovine manja od 60 % vrijednosti imovine (članak

20. stavak 4. Zakona). Prilikom raspodjele sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od

prirodnih nepogoda iznos novčanih sredstava ne moŽe biti veći od 5 o/o iznosa konačne

potvrđene štete na imovini pojedinog oštećenika (članak 35. stavak 2. Zakona)'

U svrhu izbjegavai1a dvostrukog financiranja, predmet ovoga Zaključka nisu štete nastale na

području Grada omiša u Splitsko-dalmatinskoj Županiji budući da se pomoć dodijelila iz drugih



'!,

izvora te je inlzeto od obrade podataka o dodjeli sredstava pomoći na prijedlog Državnog

povjerenstva. Također, uzimajući u obzir iznimno velik iznos prijavljenih šteta u poljopriwedi,
nastalih uslijed prirodne nepogode suša, iste nisu predmet ovoga Zakljućka, budući da će se,

radi njihova opsega pomoć osigurati iz instrumenata pomoći Europske unije namijenjenih

kriznim situacijama.


